

# Završena sednica Saveta nacionalne bezbednosti

## Седница Савета за националну безбедност

6. Март 2021

**GEMinfo**  
VAŠ INFORMATIVNI SERVIS

Centralna tema sednice Saveta za nacionalnu bezbednost bila je vezana za borbu protiv organizovanog kriminala. Na sednici se razmatrala i trenutna epidemiološka situacija, bilo je reči i o toku vakcinacije. Posebne teme bile su vezane za trenutnu situaciju na KIM, u regionu, Evropi i svetu. Nakon sednice kojom je predsedavao predsednik Srbije Aleksandar Vučić održana je konferencija za novinare. Obratili su se predsednik Srbije Aleksandar Vučić, predsednica Vlade Ana Brnabić i ministar unutrašnjih poslova Aleksandar Vulin.

Tokom konferencije emitovan je sadržaj uznemirujuć za maloletna i osetljiva lica.



Predsednik Srbije Aleksandar Vučić je rekao da je prva tema bila vezana za Kosovo i Metohiju. Srbija se nalazi u veoma teškoj poziciji i spremni smo za početak dijaloga tokom maja, rekao je predsednik. Od Srbije se očekuje da prihvati nezavisnost Kosova, i sve što žele od nas staje u jednu rečenicu, rekao je Vučić. Sada će ti zahtevi biti još drastičniji, mi ćemo čuvati naše državne i nacionalne interese istakao je Vučić. Mi ćemo i glasnije i jasnije nego do sada insistirati na sprovođenju Briselskog sporazuma i formiranju Zajednice srpskih opština, naglasio je Aleksandar Vučić.



Kada je reč o borbi protiv koronavirusa, blizu smo da zaravnimo epidemiološku krivu koja je išla na gore, rekao je predsednik Srbije. Mi smo u ovom trenutku nabavili 2 miliona 620 hiljada vakcina. Najviši procenat vakcinisanih je tamo gde žive najbogatiji, a najniži tamo gde žive najsiromašniji stanovnici, rekao je Vučić. Predsednik je najavio obilazak mesta sa najmanjim procentom vakcinisanih i dodao da će on verovatno vakcinu primiti u Žagubici. Srbija je do sada naručila 14 miliona 832 hiljade 200 vakcina. Prisustvo Britanskog soja korona virusa je 35 posto u Srbiji, zahvaljujući vakcinaciji i revakcinaciji mi danas nemamo 10 i 12 hiljada obolelih na dnevnom nivou, napomenuo je Vučić.





Kada je reč o borbi protiv organizovanog kriminala Srbija je uspela da se obračuna sa nekoliko kriminalnih grupa, najmanje dve. U okviru četvrte tačke predsednik Srbije je poručio mlađim grupama, koje misle da mogu da zauzmu mesto prethodnika da su im izbrojani dani na slobodi. Vučić se zahvalio narodu u Srbiji i onima koji su verovali da je država jača od svih kriminalnih grupa. Pripadnici organizovane kriminalne grupe o kojoj najčešće govorimo su imali fotografije i obeležena lica ljudi u BIA, MUP koji su im bili neprijatelji, koji su bili, kako su smatrali, njihovi progonitelji. To nisu čelnici, rizikovali su svoje živote. Ti ljudi nisu ni shvatali koliko su blizu svog kraja bili.

# Седница Савета за националну безбедност

6. Март 2021

**GEMinfo**  
VAŠ INFORMATIVNI SERVIS

Predsednik Srbije i članovi njegove porodice su prisluškivani ilegalno 1572 puta. Snimci su nošeni pojedinim visokim funkcionerima ministarstva unutrašnjih poslova. Ministarstvo je završilo istragu rekao je ministar Aleksandar Vulin. Veliki broj pripadnika ministarstva unutrašnjih poslova je stavljen na poligraf i svi su pali. Ovo što se desilo predsedniku Vučiću i njegovoj porodici ne sme više da se desi nikome i nikada u Srbij, istakao je Vulin. Ministar Vulin je rekao da je grupa Veljka Belivuka razbijena u akciji pod kodnim imeno Otimač.



Tokom konferencije emitovan je materijal sa fotografijama brutalnog ubistva navijača. Predsednik Vučić je obavestio građane i da je u reonu Šapca i Loznice izvršena zaplena 21 duge cevi. Organi, BIA i MUP, rade na tome, videćemo sa kojom kriminalnom grupom će to biti povezano, to je najveći arsenal koji je do sada pronađen, rekao je Vučić. Sa ovom bandom smo završili. Očistićemo državne organe od svih njihovih saradnika.